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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

  

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

  

ΝΠΔΔ

  

Αθήνα, 2 Ιουνίου 2023

  

Αρ. Πρωτ.2517

  

Προς : Φαρμακευτικούς Συλλόγους της χώρας

  

Θέμα: «Απάντηση στις Δηλώσεις του κ. Σκυλακάκη»

  

Αναφορικά με τις τελευταίες δηλώσεις  του προέδρου των Φαρμακαποθηκαρίων κ. Θ.
Σκυλακάκη περί αναγκαιότητας άρσης της απαγόρευσης των παράλληλων εξαγωγών και
της προσωπικής επίθεσης προς τον πρόεδρο του Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου,
και επειδή οι μάσκες έπεσαν, έχουμε να δηλώσουμε τα εξής:

  

Οι πρόσφατες δηλώσεις του κ. Σκυλακάκη περί αδιάθετων ποσοτήτων στις
φαρμακαποθήκες «οι οποίες λιμνάζουν» και χρήζουν εξαγωγών όπως χαρακτηριστικά
αναφέρει, αποδεικνύουν ότι οι φαρμακαποθήκες αποθεματοποιούν φαρμακευτικά
σκευάσματα με σκοπό την εξαγωγή και το κέρδος.

  

Υπενθυμίζουμε στον κ. Σκυλακάκη ότι το Προεδρικό Διάταγμα που ρυθμίζει τη λειτουργία
των φαρμακαποθηκών προβλέπει την ευχερή διάθεση φαρμάκων προς τα φαρμακεία για
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την κάλυψη των αναγκών των Ελλήνων ασθενών και τηρώντας μάλιστα «αποθέματα από
όλα τα φαρμακευτικά προϊόντα ακόμα και αν η ζήτηση είναι χαμηλή και ακανόνιστη…
συμμορφούμενη προς τούτο και με τις εκδιδόμενες για το θέμα αυτό αποφάσεις του
Υπουργείου Υγείας & Πρόνοιας και του Ε.Ο.Φ.
Το απόθεμα σε φαρμακευτικά προϊόντα πρέπει να είναι αρκετά υψηλό ώστε να υπάρχει η
μεγαλύτερη δυνατή προμηθευτική ροή από το ίδιο απόθεμα και να αντιμετωπίζονται
πιθανές εποχιακές ελλείψεις. (ΠΔ 88/2004)
»

  

Στην περίπτωση που θεωρεί ότι η φαρμακαποθήκη αποτελεί χώρο αμιγούς
επιχειρηματικότητας, τότε ας σταματήσει να επιχειρεί στον ελλαδικό χώρο.

  

Οι Έλληνες φαρμακοποιοί που ζουν καθημερινά το πρόβλημα των ελλείψεων αλλά και η
πολιτεία και οι Έλληνες ασθενείς, έχουν πλέον συνειδητοποιήσει ότι το βασικότερο μέτρο
για την αντιμετώπιση του προβλήματος αυτού είναι η επί μακρόν απαγόρευση των
εξαγωγών των φαρμάκων που βρίσκονται σε έλλειψη, η οποία θα πρέπει να συνεχιστεί και
ταυτόχρονα να αυξηθεί ο αριθμός των σκευασμάτων που συμπεριλαμβάνονται στη σχετική
λίστα, με συνεχείς ελέγχους όλων των εμπλεκομένων στη διακίνηση του φαρμάκου από τις
αρμόδιες αρχές.

  

Οι Φαρμακοποιοί θα συνεχίσουν να αγωνίζονται με κάθε τρόπο για τη κάλυψη των αναγκών
των ασθενών και ο Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος θα σταθεί απέναντι σε όλες
αυτές τις ενέργειες και τις πρακτικές που έχουν σκοπό αποκλειστικά την κερδοσκοπία,
αδιαφορώντας για την Δημόσια Υγεία.

  

Με εκτίμηση,

  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                        Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

  

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΒΑΛΤΑΣ                        ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΤΣΑΡΑΚΗΣ
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